
Σωματείο εργαζομένων Δήμου: Η
απεργία  μας  δικαιώθηκε
πανηγυρικά
Με δελτίο τύπου το Σωματείο εργαζομένων του Δήμου χαρακτηρίζει
ταπεινωτικά ηττημένο το δήμαρχο και αποτυχημένη την προσπάθεια
να νομιμοποιηθούν διάτρητες πτυχές του διαγωνισμού:

Οι  προσπάθειες  του  κου  Βούρου  να  σύρει  στο  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ  το
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΦΧ έπεσαν στο κενό. Η αγωγή που
κατέθεσε ζητώντας να βγει παράνομη και καταχρηστική η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΑΠΟΧΗ που κήρυξε το ΣΩΜΑΤΕΙΟ μας, καθώς και οι έμμεσες απειλές
που  περιείχε  το  δικόγραφο  ΑΠΕΡΡΙΦΘΗΣΑΝ  ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΑ.  Μαζί
απερρίφθη επίσης και η προσπάθεια της δημοτικής αρχής, μέσα
από το κείμενο της αγωγής να νομιμοποιήσει διάτρητες πτυχές
του διαγωνισμού, για την προμήθεια των φωτιστικών σωμάτων LED.
Ο κος Βούρος μαζί με το μαύρο τίτλο του πρώτου Δημάρχου της
πόλης που έσυρε το Σωματείο μας στα ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ θα κουβαλάει
και  τον  τίτλο  του  ταπεινωτικά  ηττημένου  από  αυτή  την
αντιπαράθεση. ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ. Η νίκη του
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ οφείλεται στην αγωνιστική συσπείρωση των συναδέλφων
μέλη της επιτροπής και σε όλους όσους ανταποκρίθηκαν στη στάση
εργασίας και στη συγκέντρωση στα ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ την ημέρα της
δίκης.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα:

Α) τον νομικό σύμβουλο του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ μας ΄Αγγελο Σιδερή και
την νομική σύμβουλο της ΠΟΕ ΟΤΑ κα Μαρία Μαγδαληνή Τσίπρα για
τη σημαντική συμβολή τους στη νομική υπεράσπιση του αγώνα μας

Β) την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕ ΟΤΑ για τη στήριξη και
κάλυψη των κινητοποιήσεών μας

Γ) το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ Νομού Αττικής για την κινητοποίηση που
πραγματοποίησε την ημέρα της δίκης
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Δ) τους μαζικούς φορείς και δημοτικούς συμβούλους της πόλης
που παρευρέθηκαν στο  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ για να συμπαρασταθούν στον
αγώνα μας.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΧΗ του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ μας δικαιώθηκε πανηγυρικά

Ο  αγώνας  ενάντια  στην  ιδιωτικοποίηση  του  Ηλεκτροφωτισμού
συνεχίζεται.

Οι ιδιωτικοποιήσεις δεν θα περάσουν

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΕΣ
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